
  Gmina Żukowo                                                                  Żukowo, dnia 26.11.2021.        

      

    ul. Gdańska 52 
   83-330  Żukowo 

  
 ZP.271.9.2021 

     dot.:  postępowania na opracowanie dokumentacji projektowo - 
kosztorysowych oraz uzyskanie decyzji o zezwoleniu na realizację 
inwestycji drogowej (ZRID) na budowę ulic w Baninie 

            
 

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ – nr 1 
 
 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (tekst jednolity - Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) zamawiający 
udziela odpowiedzi na zapytania wykonawców i wyjaśnia treść SWZ. 
 
Pytanie nr 1 
Czy w ramach zadania należy opracować projekt zieleni? 
Odpowiedź  
W ramach poszczególnych zadań należy opracować projekty zieleni. Należy 
uwzględnić nasadzenie zieleni niskiej oraz średniowysokiej. Koszty związane ze 
sporządzeniem projektów (budowlany, wykonawczy) i opracowań (STWiORB, 
kosztorys, przedmiar) należy uwzględnić w cenie ofertowej i ująć odpowiednio w poz. 
8 i 10 FORMULARZA CENOWEGO (Załącznik nr 3 do SWZ). Projekty  i poszczególne 
opracowania należy wykonać  w ilościach i formatach wskazanych § 5 projektu umowy 
(Załącznik nr 2 do SWZ).  
 
Pytanie nr 2  
Czy Zamawiający przewiduje zorganizowanie konsultacji społecznych dotyczących 
dokumentacji projektowej? 
Odpowiedź 
Zamawiający przewiduje zorganizowanie konsultacji.  W cenie ofertowej należy 
przyjąć udział w max  czterech  spotkaniach konsultacyjnych – po dwa spotkania dla 
każdego z zadań, w tym:  
1) po jednym spotkaniu w Urzędzie Gminy w Żukowie  z udziałem pracowników 

urzędu / sołtysa / radnych, 
2) po jednym spotkaniu dla mieszkańców / organizacji pozarządowych / 

stowarzyszeń mieszkańców itp.  
Koszt udziału w spotkaniach konsultacyjnych należy ująć w wycenie projektu 
koncepcyjnego -  poz. 3 FORMULARZA CENOWEGO (Załącznik nr 3 do SWZ). Ze 
strony wykonawcy w konsultacjach winien każdorazowo uczestniczyć przynajmniej  
projektant branży drogowej. 

 

 



 
Niniejsze odpowiedzi na pytania są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią 
integralną część SWZ. Pozostałe ustalenia SWZ nie ulegają zmianie.  
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